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Κυρ. Μητσοτάκης στο 15ο ετήσιο Greek Roadshow: Επενδύστε στο μέλλον της 
Ελλάδας  
Την πεποίθησή του ότι η Ελλάδα θα είναι μεταξύ των χωρών που θα αντλήσουν παγκόσμια επενδυτικά κεφάλαια μετά την πανδημία, εξέφρασε ο Κυριάκος 

Μητσοτάκης, απευθύνοντας χαιρετισμό στο 15ο ετήσιο Greek Roadshow που διοργανώνει το Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Ο πρωθυπουργός ανέφερε πως προφανώς μια παγκόσμια πανδημία «δεν συγκαταλεγόταν στα σχέδιά μας όταν αναλάβαμε την εξουσία» αλλά, τόνισε, η 

αξιοπιστία κερδίζεται σε δύσκολους καιρούς, όχι σε εύκολους. «Είναι ισχυρή πεποίθησή μου, ότι τα παγκόσμια επενδυτικά κεφάλαια και το ταλέντο, εν 

τέλει, θα κατευθυνθούν στις χώρες που αντιμετωπίζουν καλύτερα την πανδημία. Και είμαι πεπεισμένος ότι η Ελλάδα θα είναι μία από αυτές. Τον Μάρτιο η 

Ελλάδα θα γιορτάσει τη συμπλήρωση 200 ετών από τον πόλεμο για την ανεξαρτησία της. Τότε θα θέλω να μπορώ να κοιτάξω πίσω με υπερηφάνεια για το 

πώς η χώρα μου αντιμετώπισε αυτό το συμμετρικό παγκόσμιο σοκ. Παρακαλώ συμμεριστείτε το κι επενδύστε στο μέλλον της Ελλάδας», υπογράμμισε.  

Ο κ. Μητσοτάκης επισήμανε πως πρωταρχικός στόχος της κυβέρνησης είναι η προστασία της υγείας των πολιτών και πως η Ελλάδα αυτή τη στιγμή 

κατατάσσεται στην 111η θέση στον αριθμό των θανάτων σε αναλογία με τον πληθυσμό.  

Μίλησε επίσης για ένα δεύτερο κύμα κορονοϊού και ανέφερε ότι η κυβέρνηση έλαβε πρόσθετα μέτρα, εντείνοντας τους περιορισμούς, όπου χρειαζόταν.  

«Έως τώρα η πορεία μας είναι καλύτερη από ό,τι σε άλλες χώρες. Είμαι συγκρατημένα αισιόδοξος, καθώς στρέφουμε το βλέμμα προς την άνοιξη, οπότε 

περιμένουμε την κυκλοφορία ενός εμβολίου που θα μας παρέχει μεγαλύτερη βεβαιότητα και προβλεψιμότητα», συμπλήρωσε, ενώ στη συνέχεια 

αναφέρθηκε στις δράσεις της κυβέρνησης για τη στήριξη επιχειρήσεων και εργαζομένων. «Το Σάββατο, στη Θεσσαλονίκη, στην ετήσια ομιλία του 

πρωθυπουργού προς τους πολίτες, έκανα μία διακριτική, πλην όμως σημαντική μετατόπιση στις οικονομικές πολιτικές μας. Φυσικά θα συνεχίσουμε να 

παρέχουμε επιχειρηματικά δάνεια, όπου είναι αναγκαίο και να προστατεύουμε θέσεις εργασίας μέσω μέτρων προστασίας και άλλες παρόμοιες λύσεις. 

Ωστόσο, πλέον κινούμαστε πέρα από την προστασία, προς περισσότερο αναπτυξιακή κατεύθυνση», συνέχισε και επανέλαβε τις τέσσερις πρωτοβουλίες της 

κυβέρνησης. Τη μείωση κατά 7,5% των ασφαλιστικών εισφορών, την αναστολή της εισφοράς αλληλεγγύης, τη διεύρυνση του μέτρου των 

υπεραποσβέσεων και την κάλυψη από την κυβέρνηση των ασφαλιστικών εισφορών για έξι μήνες για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας από 

αναπτυσσόμενες επιχειρήσεις. 

«Παράλληλα, προωθούμε επιθετικά την μεταρρυθμιστική ατζέντα μας. Ο νέος πτωχευτικός κώδικας έχει δοθεί στη δημοσιότητα, και προβλέπει για πρώτη 

φορά ένα ενιαίο πλαίσιο για την αναδιάρθρωση και την κήρυξη σε πτώχευση λόγω χρεών, φυσικών ή νομικών προσώπων. Συνιστά επανάσταση για την 

Ελλάδα, τίποτα λιγότερο, απλοποιώντας και επιταχύνοντας διαδικασίες, προστατεύοντας τα δικαιώματα πιστωτών ενώ ταυτόχρονα, καθαρίζει το τοπίο 

από τις αποκαλούμενες "επιχειρήσεις-ζόμπι" και βοηθά στην σημαντική ενίσχυση του επιχειρηματικού πνεύματος της χώρας», πρόσθεσε, ενώ είπε πως το 

φθινόπωρο αναμένεται η δημοπρασία για το φάσμα 5G και η λειτουργία του κρατικού ταμείου που δημιουργείται για να υποστηρίξει υπηρεσίες 5G.  

Επιπλέον, αναφέρθηκε στην προσπάθεια για ψηφιοποίηση του κράτους και στη νομοθέτηση του Κώδικα Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ενώ στον ενεργειακό 

τομέα είπε ότι σύντομα θα ξεκινήσει η πώληση του 49% του ΔΕΔΔΗΕ. 

Ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε και στο πρόγραμμα «Ηρακλής» στον χρηματοπιστωτικό τομέα. «Αναμένουμε τη συμμετοχή και των τεσσάρων τραπεζών 

έως το τέλος του 2020 και το πρόγραμμα για τη μείωση των μη εξυπηρετούμενων δανείων στο μισό, κινείται εντός στόχων», επισήμανε, ενώ για το 

ασφαλιστικό μίλησε για τη μετάβαση στην επικουρική σύνταξη, από ένα σύστημα καθορισμένων παροχών προς ένα κεφαλαιοποιητικό σύστημα, που θα 

βασίζεται στις εισφορές κάθε ασφαλισμένου.  

«Το καλοκαίρι ολοκληρώσαμε με επιτυχία τις διαπραγματεύσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση για το Ταμείο Ανάκαμψης, 750 δισ. ευρώ. Η Ελλάδα αναμένεται 

να λάβει περίπου 32 δισ. ευρώ, ποσό που αντιστοιχεί σε περισσότερο από 17% του ελληνικού ΑΕΠ, σε βάθος εξαετίας. Ειδικές ομάδες εργάζονται σκληρά 

αυτή την περίοδο, για την κατάρτιση του εθνικού αναπτυξιακού σχεδίου μας. Οι προτεραιότητές μας είναι: οι πράσινες, ψηφιακές,  ιδιωτικές επενδύσεις 

και ο οικονομικός μετασχηματισμός, η απασχόληση, οι δεξιότητες και οι υποδομές. Το σχέδιο περιλαμβάνει τόσο μεταρρυθμίσεις όσο και επενδύσεις και 

βασίζεται σε οικονομικές αρχές που αποτυπώνονται σε μια έκθεση που ζητήσαμε από μία ομάδα υπό τον Χριστόφορο Πισσαρίδη, τον κάτοχο βραβείου 

Νόμπελ», είπε ο πρωθυπουργός.  

Επιπρόσθετα, υπενθύμισε ότι πριν την κρίση που προκάλεσε ο κορονοϊός, η Ελλάδα βρισκόταν σε τροχιά ισχυρής οικονομικής ανάπτυξης και τα δεδομένα 

στο πρώτο μισό του έτους δείχνουν ότι εκείνοι που έσπευσαν να ανακατατάξουν την Ελλάδα στις χαμηλότερες θέσεις των οικονομικών προβλέψεών τους 

ήταν βιαστικοί με λανθασμένες εκτιμήσεις. 
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2 Ag. Theodoron Sq, 105,61      

Athens, Greece 

Tel.  +30 210 3212947 

Fax: +30 210 3314355 

 

 

Ημερήσια Νέα 

 



 II 

 

 

/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
2 Ag. Theodoron Sq, 105,61      

Athens, Greece 

Tel.  +30 210 3212947 

Fax: +30 210 3314355 

Ημερήσια Νέα 

 
Κομισιόν: Οι 7 τομείς για επενδύσεις με το Ταμείο Ανάκαμψης 
Οδηγίες για τον τρόπο που θα συνταχθούν τα εθνικά προγράμματα ανάκαμψης, στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας, έδωσε σήμερα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ενθαρρύνοντας τις χώρες της ΕΕ να εστιάσουν σε επτά βασικούς τομείς 

επενδύσεων και μεταρρυθμίσεων. 

 Η Κομισιόν διευκρίνισε, επίσης, την έννοια των επενδύσεων και μεταρρυθμίσεων για τους σκοπούς του Ταμείου Ανάκαμψης. Το 

Ταμείο Ανάκαμψης θα διαθέσει τα επόμενα χρόνια 672,5 δισ. ευρώ, ποσό που φθάνει τα 750 δισ. ευρώ για το σύνολο της πρωτοβουλίας 

«Επόμενη Γενιά - ΕΕ», από το οποίο τα 32 δισ. ευρώ αντιστοιχούν στην Ελλάδα. 

Τουλάχιστον το 37% των δαπανών κάθε σχεδίου θα πρέπει να είναι σχετικές με το κλίμα, ενώ η Κομισιόν ενθαρρύνει τις χώρες να 

υποβάλουν προτάσεις που θα αφορούν στην ανάπτυξη και χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, στη βελτίωση της ενεργειακής 

αποδοτικότητας των δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων και στην επιτάχυνση της χρήσης βιώσιμων, προσβάσιμων και έξυπνων 

μεταφορών. 

Η Κομισιόν προτείνει, επίσης, τουλάχιστον το 20% των δαπανών να αφορούν στην ψηφιακή μετάβαση και να αφορούν, για παράδειγμα, 

επενδύσεις στην ανάπτυξη των δικτύων πέμπτης γενιάς και της συνδεσιμότητας Gigabit, την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων μέσω 

μεταρρυθμίσεων των εκπαιδευτικών συστημάτων και την αύξηση της διαθεσιμότητας και της αποτελεσματικότητας των δημόσιων 

υπηρεσιών με τη χρήση νέων ψηφιακών εργαλείων. 

Γενικότερα, η Κομισιόν ενθαρρύνει τις χώρες να περιλάβουν στα αναπτυξιακά σχέδιά τους επενδύσεις και μεταρρυθμίσεις στους εξής 

επτά τομείς: 

1. Καθαρές τεχνολογίες που θα αντέξουν στο μέλλον και επιτάχυνση της ανάπτυξης και χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 

2. Βελτίωση της ενεργειακής αποδοτικότητας δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων. 

3. Προώθηση καθαρών τεχνολογιών για την επιτάχυνση της χρήσης βιώσιμων, προσβάσιμων και έξυπνων μεταφορών, σταθμών 

φόρτισης και ανατροφοδότησης και επέκταση των δημόσιων μεταφορών. 

4. Ταχεία ανάπτυξη γρήγορων ευρυζωνικών υπηρεσιών σε όλες τις περιφέρειες και νοικοκυριά, περιλαμβανομένων των δικτύων 

πέμπτης γενιάς και των οπτικών ινών. 

5. Ψηφιοποίηση της δημόσιας διοίκησης και υπηρεσιών, περιλαμβανομένων των συστημάτων απονομής δικαιοσύνης και υγειονομικής 

περίθαλψης. 

6. Αύξηση των δυνατοτήτων αποθήκευσης βιομηχανικών στοιχείων και ανάπτυξη των πιο ισχυρών, πρωτοπόρων και βιώσιμων 

επεξεργαστών. 

7. Προσαρμογή των εκπαιδευτικών συστημάτων για να στηρίζουν τις ψηφιακές δεξιότητες και εκπαιδευτική και επαγγελματική 

εξάσκηση σε όλες τις ηλικίες. 

Οι χώρες - μέλη θα ενθαρρυνθούν να υποβάλουν τα σχέδια ανάπτυξής τους σε ένα ενιαίο κείμενο με τα εθνικά προγράμματα 

μεταρρυθμίσεων. Για τις χώρες που θα υποβάλουν τα σχέδια αυτά το 2021, η Κομισιόν θα συνοδεύσει τις προτάσεις της για τη λήψη  της 

απόφασης εφαρμογής τους από το Συμβούλιο με αναλυτικά έγγραφα που θα αξιολογούν την ουσία των σχεδίων. Τα έγγραφα αυτά θα 

αντικαταστήσουν τις εκθέσεις του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου για κάθε χώρα για το 2021, ενώ η Επιτροπή δεν θα χρειαστεί επίσης για το 

ίδιο έτος να προτείνει συστάσεις για τις χώρες που έχουν υποβάλει σχέδια ανάκαμψης. 

Ο ορισμός των επενδύσεων και των μεταρρυθμίσεων 

Ο ορισμός των επενδύσεων για τους σκοπούς του Ταμείου Ανάκαμψης είναι ευρύς, καθώς αφορά τον σχηματισμό πάγιου, ανθρώπινου 

και φυσικού κεφαλαίου. Τα πάγια κεφάλαια αφορούν τις επενδύσεις, για παράδειγμα, σε υποδομές, κτίρια, αλλά και σε ορισμένα άυλα 

στοιχεία, όπως η έρευνα και ανάπτυξη, οι πατέντες και το λογισμικό. Οι επενδύσεις σε ανθρώπινο κεφάλαιο αφορούν δαπάνες για την 

υγεία, την κοινωνική προστασία, την εκπαίδευση, την εξάσκηση και τις δεξιότητας. Το φυσικό κεφάλαιο ενισχύεται με δράσεις για την 

αύξηση του ποσοστού των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, την προστασία ή αποκατάσταση του περιβάλλοντος ή/και την προσαρμογή 

στην κλιματική αλλαγή. Οι μεταρρυθμίσεις σχετίζονται με δράσεις ή διαδικασίες που αποβλέπουν σε διαρκείς βελτιώσεις στη 

λειτουργία των αγορών, των θεσμικών δομών, των δημόσιων διοικήσεων ή σε σχετικές πολιτικές, όπως η πράσινη και η ψηφιακή 

μετάβαση. 

Η Κομισιόν σημειώνει ότι η αξιολόγηση των προγραμμάτων ανάκαμψης θα βασιστεί στα εξής βασικά κριτήρια: 

Να συμβάλλουν στην αποτελεσματική αντιμετώπιση προβλημάτων που έχουν εντοπιστεί στις εξειδικευμένες συστάσεις προς τη χώρα 

Να περιλαμβάνουν μέτρα που συμβάλλουν αποτελεσματικά στην πράσινη και τη ψηφιακή μετάβαση και 

Να συμβάλλουν στην ενίσχυση του δυνητικού ρυθμού ανάπτυξης, στη δημιουργία θέσεων εργασίας και την κοινωνική ανθεκτικότητα 

του κράτους - μέλους. 

Πηγή: ΑΜΠΕ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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ElvalHalcor: Mικρή μείωση σε όγκο και αξία πωλήσεων το πρώτο εξάμηνο 
Αν και οι προοπτικές για το 2020 ξεκίνησαν θετικές, με ανάκαμψη της ζήτησης και της βιομηχανικής 

παραγωγής στους περισσότερους τομείς σε σχέση με το Δ’ τρίμηνο του 2019, η εξέλιξη της πανδημίας του 

κορωνοϊού, επίδρασε αρνητικά στις οικονομικές συνθήκες σε όλο τον κόσμο. Η αναπόφευκτη ύφεση σε όλες τις 

χώρες επηρέασε αρνητικά τη ζήτηση και τις φορτώσεις, κυρίως για τους μήνες Μάρτιο, Απρίλιο και Μάιο, με 

αποτέλεσμα τη σχετικά περιορισμένη μείωση των όγκων πωλήσεων κατά 5,8% για το εξάμηνο. 

Αντίστοιχα, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της ElvalHalcor παρουσίασε κάμψη κατά 7,6% για το πρώτο 

εξάμηνο του 2020 και ανήλθε σε 998,8 εκ. ευρώ έναντι 1.081,0 εκ. ευρώ για την αντίστοιχη περσινή περίοδο, 

μείωση που οφείλεται κυρίως στην πτώση των όγκων πωλήσεων και των μέσων τιμών μετάλλου της περιόδου. 

Επηρεασμένα από την πτώση των όγκων και τις πιέσεις στις τιμές σε μερικές αγορές ήταν κατά συνέπεια, τα 

αναπροσαρμοσμένα ενοποιημένα κέρδη πριν από φόρους, τόκους, αποσβέσεις και αποτέλεσμα μετάλλου 

(adjusted EBITDA) της ElvalHalcor, τα οποία απεικονίζουν καλύτερα την οργανική και ταμειακή κερδοφορία 

της Εταιρίας, τα οποία ανήλθαν σε 66,1 εκ. ευρώ έναντι 78,5 εκ. ευρώ την προηγούμενη αντίστοιχη περίοδο. 

Οι τιμές των μετάλλων, ως συνέπεια της επίπτωσης της πανδημίας, παρουσίασαν σημαντική κάμψη κατά την 

περίοδο, με αποτέλεσμα τις λογιστικές ζημιές μετάλλου, οι οποίες έφτασαν τα 12,7 εκ. ευρώ για το Α’ εξάμηνο 

του 2020 έναντι ζημιάς 8,3 εκ. ευρώ για την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Αυτές επηρέασαν αρνητικά τα μικτά 

κέρδη, που ανήλθαν σε 58,6 εκ. ευρώ για το Α΄ εξάμηνο του 2020 έναντι 76,0 εκ. ευρώ για το Α’ εξάμηνο του 

2019, καθώς και τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) που διαμορφώθηκαν σε 

52,1 εκ. ευρώ έναντι 70,1 εκ. ευρώ για την αντίστοιχη περίοδο του 2019. 

Τέλος, βελτίωση κατά 6,9% παρουσίασε το ενοποιημένο καθαρό χρηματοοικονομικό αποτέλεσμα το Α’ 

εξάμηνο του 2020, ως αποτέλεσμα της συνεχιζόμενης μείωσης των περιθωρίων των επιτοκίων, με τα κέρδη 

μετά από φόρους, επηρεαζόμενα και από τις αποσβέσεις λόγω έναρξης αποσβέσεων των περιφερειακών έργων, 

να διαμορφώνονται τελικά σε 7,8 εκ. ευρώ έναντι 19,9 εκ. ευρώ για Α’ εξάμηνο του 2019. 
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Αγκυρα: Ευνοϊκές οι συνθήκες για επανέναρξη διαλόγου 
Τη θέση ότι οι συνθήκες για επανέναρξη συνομιλιών με την Ελλάδα είναι ευνοϊκές, εξέφρασε την Πέμπτη ο 

εκπρόσωπος της τουρκικής προεδρίας, Ιμπραΐμ Καλίν. 

Μιλώντας σε διαδικτυακό πάνελ, υποστήριξε ότι η επιστροφή του Oruc Reis στην Αττάλεια αποτέλεσε 

ευκαιρία προόδου των διαπραγματεύσεων, η οποία «δεν πρέπει να σπαταληθεί». 

Εξέφρασε δε, την ελπίδα ότι αυτή η ευκαιρία θα έχει θετική αντανάκλαση στη Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε., στις 

24 και 25 Σεπτεμβρίου. 

ADVERTISING 

«Θέλουμε να δούμε μια νέα σελίδα να γυρίζει στις σχέσεις μεταξύ Τουρκίας και Ελλάδας, αλλά και στις σχέσεις 

μεταξύ Τουρκίας και Ε.Ε.», συνέχισε ο εκπρόσωπος της τουρκικής προεδρίας. 

Και συμπλήρωσε: «Ευελπιστούμε και πιστεύουμε ότι το κλίμα είναι τόσο εποικοδομητικό αυτή τη στιγμή, 

ώστε να φθάσουμε σε μια συνεννόηση σχετικά με τα βήματα που χρειάζονται τις επόμενες λίγες εβδομάδες, 

προκειμένου να συνεχιστούν οι διαπραγματεύσεις». 

Νωρίτερα, πάντως, ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν δεν έδειξε διάθεση να εγκαταλείψει την επιθετική ρητορική, 

εγκαλώντας την Ελλάδα για «παιδιάστικη συμπεριφορά» και υποστηρίζοντας ότι η Αθήνα αποφάσισε «τελικά» 

να καθίσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων αφού είδε την «τουρκική αποφασιστικότητα και τη σθεναρή 

στάση της απέναντι στους εκβιασμούς και απειλές». 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 Οι αποδόσεις των μετοχών του ΓΔ το πρώτο μισό του Σεπτεμβρίου 

Μετοχή 
Απόδοση 

Σεπτεμβρίου 
Απόδοση από 

01/01/20 

ΒΙΟ 20,61% -23,82% 
CENER 7,59% -24,89% 

TITC -1,05% -40,61% 
ΕΕΕ 1,61% -24,79% 
ΟΤΕ 0,00% -3,93% 

ΑΡΑΙΓ 8,06% -53,69% 
ΤΕΝΕΡΓ -1,52% 52,48% 

ΙΝΤΕΡΚΟ -6,98% -16,08% 
ΑΔΜΗΕ 6,33% 1,29% 
ΠΛΑΘ 1,52% 0,75% 

ΣΑΡ 0,34% 2,70% 
ΚΕΚΡ -7,04% 31,41% 
ΑΒΑΞ 14,41% -1,10% 

ΕΛΛΑΚΤΩΡ 27,16% -17,74% 
ΟΛΥΜΠ 4,93% -37,92% 
ΦΡΛΚ 7,77% -25,73% 
ΚΑΜΠ 38,64% 3,75% 
ΛΟΥΛΗ -1,37% -16,28% 

ΛΑΜΨΑ -1,50% -3,43% 
ΓΕΚΤΕΡΝΑ 9,74% -12,15% 

ΙΑΤΡ 9,29% -30,33% 
ΛΥΚ 3,60% -24,34% 

ΕΚΤΕΡ 1,20% -29,67% 
ΜΙΓ -5,41% -45,86% 

ΜΥΤΙΛ 13,56% -8,38% 
ΛΑΜΔΑ 0,88% -30,74% 
ΙΝΤΚΑ 2,40% -22,64% 
ΕΥΠΙΚ -0,55% -28,94% 
ΑΛΦΑ 4,26% -69,93% 

ΑΤΤ 0,00% -55,70% 
ΜΠΕΛΑ 9,48% -14,12% 

ΕΤΕ 3,11% -61,06% 
ΠΕΙΡ -2,24% -60,54% 

ΑΛΜΥ -2,17% -30,17% 
ΕΥΡΩΒ -1,54% -56,96% 
ΕΛΠΕ 1,57% -40,82% 

ΚΟΥΕΣ 2,24% 4,06% 
ΠΛΑΙΣ 3,33% -19,60% 
ΠΛΑΚΡ -0,71% 0,00% 
ΟΤΟΕΛ 16,93% -43,85% 
ΙΝΛΟΤ -8,03% -65,76% 
ΕΥΔΑΠ 6,29% -1,46% 
ΒΥΤΕ -0,66% -19,64% 
ΙΚΤΙΝ 0,54% -51,81% 
ΙΑΣΩ 0,83% -16,89% 

ΕΛΤΟΝ -1,18% -27,59% 
ΕΧΑΕ 3,86% -36,14% 
Briq 4,30% -24,11% 

ΑΣΚΟ -12,25% -37,10% 
ΟΠΑΠ 10,48% -26,79% 
ΜΟΗ -1,45% -43,84% 
ΟΛΘ 0,95% -22,83% 

ΕΥΑΠΣ -1,23% -16,49% 
ΙΝΚΑΤ 11,25% -18,10% 
ΔΕΗ 27,62% 23,85% 
ΟΛΠ 9,55% -20,18% 
ΚΡΙ 1,68% 7,07% 

ΠΡΟΦ 6,48% 1,34% 
ΜΟΤΟ -5,82% -45,03% 

      
ΓΔ 4,62% -27,65% 

FTSE 25 5,04% -30,82% 
Τραπεζικός Δείκτης 1,05% -62,86% 

 
 


